

Звіт
про виконання заходів щодо запобігання і протидії
корупції в Богодухівській районній державній
адміністрації у I кварталі 2014 року

У Богодухівській районній державній адміністрації відповідно до вимог закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» вживається низка заходів щодо запобігання проявам корупції та здійснення контролю за додержанням державними службовцями районної державної адміністрації та посадовими особами органів місцевого самоврядування району вимог антикорупційного законодавства.

Питання діяльності районної державної адміністрації з дотримання вимог антикорупційного законодавства відображаються в перспективних і поточних планах роботи районної державної адміністрації, її апарату, щорічній комплексній програмі роботи з кадрами, планах роботи з кадрами в структурних підрозділах районної державної адміністрації, періодично включаються до розгляду на засіданнях колегії районної державної адміністрації, апаратної наради у голови районної державної адміністрації, ради по роботі з кадрами при районній державній адміністрації, семінарах-нарадах з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації, з керівниками та секретарями виконавчих органів місцевого самоврядування району, проводяться тематичні навчання з державними службовцями апарату районної державної адміністрації та серед працівників самостійних структурних підрозділів районної державної адміністрації.

У I кварталі 2014 році районна державна адміністрація працювала над виконанням заходів з реалізації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2011 року №1240, та Плану заходів з реалізації в Богодухівській районній державній адміністрації Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженого головою районної державної адміністрації 03 квітня 2012 року.

Розроблена та затверджена рішенням Богодухівської районної ради від 30 серпня 2013 року №568-VI (XXIX сесія VI скликання) районна Програма запобігання і протидії корупції у Богодухівському районі на 2013-2015 роки, проводиться відповідна робота щодо її виконання.

Забезпечується виконання апаратом та структурними підрозділами районної державної адміністрації Плану заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації на 2014 рік, затвердженого розпорядженням голови районної державної адміністрації від 12 грудня 2013 року №466.

У I кварталі 2014 році робота щодо запобігання та протидії корупції у районній державній адміністрації розглядалась:

12 лютого 2014 року - на апаратній нараді у голови районної державної адміністрації з питання «Про стан роботи щодо запобігання корупції серед державних службовців та посадових осіб органів місцевого самоврядування»;

19 лютого 2014 року - на колегії районної державної адміністрації з питання «Про стан взаємодії районної державної адміністрації з органами прокуратури, іншими правоохоронними органами з питань забезпечення законності і правопорядку на території району» (прийнято розпорядження голови районної державної адміністрації від 25 лютого 2014 року №47);

27 березня 2014 року – на семінар-наradі з керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації - з питання «Про роботу щодо запобігання і протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації у 2013 році»;

27 березня 2014 року - на засіданні Ради протидії злочинності і корупції при районній державній адміністрації з питання «Про стан виконання Заходів Комплексної програми профілактики правопорушень у Богодухівському районі на 2011-2015 роки, затверджених рішенням районної ради від 29 квітня 2011 року №113-VI (VI сесія VI скликання) в частині проведення роботи щодо протидії організованій злочинності і корупції», за наслідками якого прийнято відповідне рішення.

Протягом 1 кварталу 2014 року виконкомом 3 місцевих рад району (Вінницько-Іванівська, Зарябинська та Івано-Шийчинська сільські ради) була надана методична та практична допомога з питань запобігання і протидії корупції серед посадових осіб органів місцевого самоврядування.

З працівниками управлінь, відділів та інших структурних підрозділів районної державної адміністрації, за участю посадових осіб органів місцевого самоврядування району проводяться навчання щодо вивчення основних положень Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та інших нормативно-правових актів антикорупційного спрямування.

Зокрема, 12 березня 2014 року проведено семінар-навчання з працівниками апарату районної державної адміністрації, керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування району, територіальних органів виконавчої влади, комунальних підприємств, установ, закладів освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, іншими посадовими особами юридичних осіб публічного права з питання «Про роботу щодо заповнення декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік» (протокол №1), з метою виконання ст.12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» та забезпечення подання суб'єктами декларування декларацій в установлений термін, уникнення помилок при їх заповненні, кількість присутніх – 112 осіб.

Відповідно до ст.12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» уповноваженим підрозділом районної державної адміністрації було здійснено перевірку щодо своєчасності подання декларацій за 2013 рік державними службовцями апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації до 01 квітня 2014 року та виявлення суб'єктів декларування, які не мали можливості своєчасно подати декларацію, з'ясувавши причину.

За результатами перевірки 106 державних службовців апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації своєчасно, з

урахуванням відповідних методичних рекомендацій, подали заповнені декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 та відповідно до п.2 постанови Кабінету Міністрів України від 11 січня 2012 року №16 «Про затвердження Порядку зберігання документів і використання відомостей, зазначених у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру, та відомостей щодо відкриття валютного рахунка в установі банку-нерезидента», були передані для зберігання у кадрові підрозділи відповідних органів державної влади.

На виконання вимог статті 12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» подані декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2013 рік головою районної державної адміністрації, його заступниками, головою районної ради, його заступниками, міським головою та його заступниками, сільськими, селищними головами, секретарями сільських, селищних та міською ради на протязі 30 днів з дня їх подання будуть оприлюднені в районній газеті «Маяк» або на веб-сайті районної державної адміністрації та місцевих рад.

У районній державній адміністрації проводиться робота щодо недопущення можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців.

Забезпечується виконання керівниками відділів, секторів апарату та структурних підрозділів районної державної адміністрації Заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів осіб, уповноважених на виконання функцій держави, та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення, затверджених розпорядженням голови районної державної адміністрації від 27 вересня 2013 року №324 (зі змінами).

Обставин щодо обмеження роботи близьких осіб не виникало.

Прийом на державну службу в районну державну адміністрацію здійснюється за конкурсом, через стажування або із кадрового резерву. Конкурси з відбору кандидатів на посади державних службовців проводяться відповідно до Порядку проведення конкурсу на заміщення вакантних посад державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 року №169.

Відповідно до статті 11 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» в районній державній адміністрації організовано проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов'язаних із виконанням функцій держави.

За 1 квартал 2014 року направлені запити щодо проведення спеціальної перевірки стосовно 2 осіб, які претендували на зайняття посад державних службовців районної державної адміністрації, за результатами всі особи пройшли перевірку успішно. Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01 березня 2014 р. №65 «Про економію державних коштів та недопущення втрат бюджету», відбулося скорочення посад заступників голів районних державних адміністрацій, тому призначено на посаду лише 1 особу, завідувача сектора з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації.

Проводиться постійний аналіз включення службових осіб до складу консультативних та дорадчих органів, створених при районній державній адміністрації, з метою попередження виникнення конфлікту інтересів.

На виконання пункту 3 постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року №706 «Питання запобігання та виявлення корупції» розпорядженням голови районної державної адміністрації від 16 вересня 2013 року №311 утворено сектор з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації.

Постійно проводяться заходи щодо виконання вимог постанови Кабінету Міністрів України від 04 вересня 2013 року №706 «Питання запобігання та виявлення корупції», а саме проведення навчання з працівниками апарату, керівниками структурних підрозділів районної державної адміністрації та органів місцевого самоврядування, територіальних органів виконавчої влади, комунальних підприємств, установ, закладів освіти, охорони здоров'я, соціального захисту, культури, іншими посадовими особами юридичних осіб публічного права щодо виконання вимог ст.12 Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції», здійснюється перевірка проектів розпоряджень голови районної державної адміністрації нормативно-правового характеру, а також з кадрових питань, на наявність корупціогенних факторів, з метою попередження вчинення корупційних правопорушень та унеможливлення виникнення конфлікту інтересів.

Згідно із затвердженим графіком проведено перевірки роботи та надання практичної допомоги щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства в структурних підрозділах районної державної адміністрації: 16 січня - в службі у справах дітей, 20 лютого - у секторі цивільного захисту, 20 березня - у відділі економічного розвитку і торгівлі.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 року № 1094 «Про затвердження Порядку підготовки та оприлюднення звіту про результати проведення заходів щодо запобігання і протидії корупції» до Міністерства юстиції України надана інформація «Про результати проведення заходів щодо запобігання та протидії корупції в Богодухівській районній державній адміністрації у 2013 році» (вих. №01-25/331 від 31 січня 2014 року).

Надана інформація про роботу щодо запобігання і протидії корупції в районній державній адміністрації у 1 кварталі 2014 році до прокуратури Богодухівського району (вих. № 01-25/1045 від 04 квітня 2014 року).

У районній державній адміністрації створені належні умови для особистого прийому громадян.

Проводиться робота з державними службовцями районної державної адміністрації, які забезпечують розгляд звернень громадян, юридичних та фізичних осіб, щодо запобігання створенню можливостей виникнення конфлікту інтересів.

Головою районної державної адміністрації та його заступниками за 1 квартал 2014 року було проведено 13 виїзних та 15 особистих прийомів громадян.

Для населення району в районній державній адміністрації організовано роботу «телефону довіри», який працює щопонеділка за участю спеціалістів, відповідальних за роботу із зверненнями громадян, у фойє встановлена «скринька довіри».

Протягом 1 кварталу 2014 року в редакції районної газети «Маяк» проведено 8 «прямих» ліній за участю начальників управлінь, відділів та інших структурних підрозділів райдержадміністрації та 1 «гаряча» лінія, опубліковано 17 виступів керівників органів виконавчої влади району.

Забезпечено перевірку сектором з питань взаємодії з правоохоронними органами, запобігання та виявлення корупції апарату районної державної адміністрації розгляду звернень громадян на предмет виявлення можливих корупційних правопорушень державними службовцями.

Проводяться заходи по взаємодії органів державної влади з громадськістю з питань запобігання та протидії корупції.

Забезпечується доступ громадськості до проектів нормативно-правових актів для ознайомлення шляхом розміщення їх на офіційному веб-сайті районної державної адміністрації.

Зауважень щодо повноти, точності та об'єктивності основних офіційних публікацій органів виконавчої влади району і перепон щодо їх доступності для широкої громадськості не було.

Скарг з боку громадськості, інформації, щодо причетності працівників районної державної адміністрації до вчинення корупційних правопорушень, не надходило.

Інформація спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції щодо осіб, стосовно яких складено протокол про адміністративне правопорушення та копії відповідних судових рішень у зв'язку з притягненням до відповідальності за корупційне правопорушення, пов'язане з порушенням обмежень, передбачених Законом України «Про засади запобігання і протидії корупції», а також відсторонення такої особи від виконання службових повноважень, які набрали законної сили до районної державної адміністрації не надходили.

**Завідувач сектора з питань взаємодії
з правоохоронними органами,
запобігання та виявлення корупції
апарату районної державної
адміністрації**

І.О. Повойко